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Sehr geehrter Lieferant und Kunde
DAINA Srl, als Verantwortlicher der Datenverarbeitung, wahrt die Vertraulichkeit Ihrer personenbezogenen Daten und garantiert den notwendigen Schutz vor jeglichem Ereignis, das die Gefahr einer Verletzung dieser Daten mit sich bringen könnte. 
Zu diesem Zweck wendet der für die Verarbeitung Verantwortliche Grundsätze und Verfahren für die Erhebung und Verwendung personenbezogener Daten sowie für die Ausübung Ihrer Rechte gemäß den geltenden Rechtsvorschriften an. Der für die Verarbeitung Verantwortliche achtet darauf, die für den Schutz personenbezogener Daten angewendeten Strategien und Praktiken zu aktualisieren, wann immer dies erforderlich ist und auf jeden Fall im Falle von rechtlichen und organisatorischen Änderungen, die sich auf die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten auswirken können.
	
Zweck und Rechtsgrundlage der Verarbeitung
Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt, um die Durchführung von Tätigkeiten im Zusammenhang mit der Herstellung und Verwaltung der vertraglichen Beziehung zwischen dem Unternehmen, dem Lieferanten und/oder dem Kunden auf der Grundlage der folgenden Rechtmäßigkeitsanforderungen zu ermöglichen:
· [bookmark: _Hlk56494993]zur Erfüllung eines Vertrags, dessen Vertragspartei die betroffene Person ist (Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe b EU-DSGVO 2016/679);
· [bookmark: _Hlk56688359]die Verarbeitung ist erforderlich, um einer rechtlichen Verpflichtung nachzukommen, der der für die Verarbeitung Verantwortliche aufgrund von Verordnungen, staatlichen Gesetzen und dem Recht der Europäischen Union unterliegt;
· die Zustimmung der betroffenen Person für zur Zusendung von Informationsmaterial über die vom Unternehmen gelieferten Produkte

Der für die Verarbeitung Verantwortliche sammelt und/oder erhält Informationen über Sie, wie z. B. persönliche Daten - Steuernummer, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Bankverbindung.
Diese Informationen werden benötigt für:
· das Management des Auswahl- und Qualifikationsverfahrens für Lieferanten;
die technische und wirtschaftliche Eignung des Angebots und des Unternehmens zu bewerten und zu prüfen, ob das Unternehmen alle Anforderungen erfüllt, die nach den geltenden Vorschriften für die mögliche Vergabe des Auftrags erforderlich sind;
für die Verwaltung von Angeboten für die Lieferung von Produkten und Dienstleistungen
Verwaltung von Produkt- und Dienstleistungsangeboten
für die Logistik und das Rechnungsmanagement
um die ordnungsgemäße rechtliche, technische und wirtschaftliche Verwaltung des Vertragsverhältnisses im Falle der Vergabe oder des Erwerbs des Auftrags und die Erfüllung der in den geltenden Vorschriften vorgesehenen Verpflichtungen zu ermöglichen;
· für die Buchhaltung
Personenbezogene Daten werden auch von Dritten erhoben, wie z. B., aber nicht ausschließlich, von:
· andere für die Datenverarbeitung Verantwortliche;
· Verzeichnisse und Register, die von oder unter der Aufsicht von Behörden oder ähnlichen Einrichtungen aufgrund besonderer nationaler und/oder internationaler Vorschriften geführt werden;
· private und öffentliche Stellen, die in dem Sektor im In- und Ausland tätig sind und mit denen der für die Verarbeitung Verantwortliche Informationsbeziehungen unterhält;

Grundsätze und Regeln für die Verarbeitung
Die Verarbeitung der Daten erfolgt nach den Grundsätzen der Korrektheit, Verarbeitung nach Treu und Glauben und Transparenz und unter Wahrung Ihrer Vertraulichkeit und Ihrer Rechte. Darüber hinaus werden nur die Daten erhoben, die für die Verwaltung der beschriebenen Aktivitäten unter Einhaltung des in der Verordnung (EU) 2016/679 festgelegten Grundsatzes der Datenminimierung erforderlich sind.


Was geschieht, wenn Sie Ihre Daten nicht angeben?
Wenn Sie Ihre persönlichen Daten nicht zur Verfügung stellen, ist DAINA Srl nicht in der Lage, die mit der Verarbeitung verbundene Verwaltung durchzuführen:
die Verwaltung des Liefervertrags;
Verpflichtungen, einschließlich rechtlicher Verpflichtungen, die sich aus der bestehenden Beziehung ergeben. 
Der für die Datenverarbeitung Verantwortliche hat die Absicht, bestimmte Verarbeitungen in Übereinstimmung mit bestimmten berechtigten Interessen durchzuführen, die Ihr Recht auf Privatsphäre nicht beeinträchtigen, wie z. B.
auch Vertragsbetrug zu verhindern;
die Vorbeugung von Computerzwischenfällen und die Benachrichtigung der Aufsichtsbehörde oder gegebenenfalls die Benachrichtigung der Nutzer im Falle einer Verletzung des Schutzes personenbezogener Daten zu ermöglichen;
die Kommunikation mit Dritten/Empfängern für Tätigkeiten, die mit denen der Vertragsverwaltung zusammenhängen, zu ermöglichen. 

Wie und wie lange werden Ihre Daten gespeichert?
Die Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt sowohl mit elektronischen als auch mit manuellen Mitteln und Werkzeugen, die Personen zur Verfügung gestellt werden, die unter der Autorität des für die Verarbeitung Verantwortlichen handeln und zu diesem Zweck autorisiert und geschult sind. Die Papier- und insbesondere die elektronischen Archive, in denen Ihre Daten gespeichert und aufbewahrt werden, sind durch wirksame und angemessene Sicherheitsmaßnahmen geschützt, um den von dem für die Verarbeitung Verantwortlichen erwogenen Risiken einer Verletzung zu begegnen. Der für die Verarbeitung Verantwortliche sorgt dafür, dass die Maßnahmen, die er getroffen hat, um die Vertraulichkeit der von ihm verarbeiteten, archivierten und gespeicherten personenbezogenen Daten zu gewährleisten, regelmäßig und kontinuierlich überprüft werden.
Die personenbezogenen Daten werden so lange gespeichert, wie es für die Durchführung der Tätigkeiten im Zusammenhang mit der Verwaltung des Vertrags mit dem für die Verarbeitung Verantwortlichen und für die Erfüllung der sich daraus ergebenden Verpflichtungen, einschließlich der gesetzlichen Verpflichtungen, erforderlich ist. 
Wie lange
Die von dem für die Verarbeitung Verantwortlichen verarbeiteten personenbezogenen Daten werden so lange aufbewahrt, wie es für die Durchführung von Tätigkeiten im Zusammenhang mit der Verwaltung des Vertrags, mit dem für die Verarbeitung Verantwortlichen erforderlich ist, und bis zu zehn Jahre nach dessen Abschluss.
[bookmark: _Hlk8564212]Wer hat Zugang zu Ihren Daten?
Ihre Daten können zu den oben beschriebenen Zwecken zugänglich gemacht werden:
· an Angestellte und Mitarbeiter von DAINA Srl, die Tätigkeiten ausüben, die in funktionellem Zusammenhang mit den erlaubten Zwecken des Unternehmens stehen;
· an Drittunternehmen oder andere Einrichtungen (z. B. Kreditinstitute, Fachfirmen, Berater usw.), die im Auftrag des für die Verarbeitung Verantwortlichen in ihrer Eigenschaft als externe Datenverarbeiter tätig sind.
· Daten in digitalem Format können auch von externen Unternehmen verarbeitet werden, die Unterstützungsdienste im Zusammenhang mit der Nutzung von Softwareanwendungen, der Verwaltung und der Erbringung von IT-Diensten anbieten.
Die detaillierte Liste der Parteien, die im Auftrag von DAINA Srl Dienstleistungen erbringen und die Datenbanken des Unternehmens bearbeiten, ist im Sekretariat und auf der Website des Unternehmens im Bereich Datenschutz verfügbar

[bookmark: _Hlk519281801]Übermittlung an Dritte und Empfänger und Weitergabe von Daten
Ihre Daten werden an Dritte/Empfänger für deren eigene Zwecke weitergegeben 
· Öffentliche Stellen und Einrichtungen, wenn dies für die Erfüllung der vertraglichen und gesetzlichen Verpflichtungen erforderlich ist (z. B. zur Wahrung Ihrer Rechte, zur Meldung an die Aufsichtsbehörden usw.);
· an Kreditinstitute 
· an Kuriere oder Postdienstleister
· die Finanzverwaltung und die öffentlichen Aufsichts- und Kontrollorgane, gegenüber denen der für die Verarbeitung Verantwortliche aufgrund der Besonderheit der ausgeübten Tätigkeit besondere Verpflichtungen zu erfüllen hat;
[bookmark: _Hlk499022678]Ihre persönlichen Daten werden von DAINA Srl nicht verbreitet, d.h. einer unbestimmten Anzahl von Personen zugänglich gemacht, vorbehaltlich der gesetzlichen Verpflichtungen.
Die Daten werden in Papier-, Computer- und Telematik-Archiven gespeichert, die sich im Europäischen Wirtschaftsraum befinden, und es werden angemessene Sicherheitsmaßnahmen gewährleistet. 

Rechte der betroffenen Person (gemäß Art. 15 - 21 EU-DSGVO 2016/679)
[bookmark: _Hlk56689166]Die europäische Verordnung räumt der betroffenen Person die Ausübung bestimmter Rechte ein
· Recht auf Auskunft über die eigenen personenbezogenen Daten bei dem für die Verarbeitung Verantwortlichen, Art. 15 EU-DSGVO 2016/679; 
· das Recht, von dem für die Verarbeitung Verantwortlichen (Art. 16 EU-DSGVO 2016/679) die Berichtigung der eigenen personenbezogenen Daten zu verlangen, sofern dies nicht im Widerspruch zu den geltenden Rechtsvorschriften über die Vorratsspeicherung von Daten steht; 
· das Recht, von dem für die Verarbeitung Verantwortlichen die Löschung seiner personenbezogenen Daten zu verlangen (Art. 17 EU-DSGVO 2016/679), sofern dies nicht im Widerspruch zu den geltenden Rechtsvorschriften über die Vorratsdatenspeicherung steht; 
· das Recht, von dem für die Verarbeitung Verantwortlichen die Einschränkung der Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten zu verlangen (Art. 18 EU-DSGVO 2016/679); 
· Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung, Art. 21 EU-DSGVO 2016/679;
· das Recht, die Einwilligung jederzeit zu widerrufen, ohne dass die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung aufgrund der vor dem Widerruf erteilten Einwilligung berührt wird, Art. 7. 3 EU-DSGVO 2016/679; 

[bookmark: _Hlk56690119]Recht auf Einreichung einer Beschwerde (Art. 13.2 EU-DSGVO 2016/679) 
Die betroffene Person hat das Recht, bei der Datenschutzbehörde eine Beschwerde einzureichen, um ihre Rechte bezüglich der Verarbeitung ihrer personenbezogenen Daten geltend zu machen.
[bookmark: _Hlk56497750]Sie können diese Rechte ausüben, indem Sie einen schriftlichen Antrag, an den für die Datenverarbeitung Verantwortlichen stellen.

Verantwortlicher der Datenverarbeitung
[bookmark: _Hlk137723312]Der Verantwortliche der Datenverarbeitung ist DAINA Srl 
mit Sitz in Via Borgosatollo, 70, 25010 - Montirone - BS 
E-Mail: amministrazione@dainasrl.com
Tel. (+39) 030 267143					
Fax (+39) 030 267641
Montirone Aktualisierung mit 30. Juni 2023					
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